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Χρήση Διαδικτύου και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης  
Κύπρος - Ιανουάριος 2023
[Πηγή: DIGITAL 2023: CYPRUS* ]

1.26
Σύνολο πληθυσμού

ΕΚ

1.14ΕΚ

Χρήστες διαδικτύου

1.10ΕΚ

Χρήστες ΜΚΔ

90%
του συνολικού του πληθυσμού

87%
του συνολικού του πληθυσμού

* h"ps://datareportal.com/reports/digital-2023-cyprus



 

Πόσο συχνά χρησιμοποιείτε τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης;

ΒΑΣΗ: ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ 
ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ964

18-24 25-35

13%

4%

36%
28% 26%

33%

21%

33%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

5%
13%

31%33% 30%29% 32%

21%

[ ΦΥΛΟ ]

5+ ώρες τη μέρα

3-5 ώρες τη μέρα
1-3 ώρες τη μέραΜέχρι 1 ώρα την μέρα
Μερικές ώρες την εβδομάδα

Λιγότερο συχνά

1%

2%

 9% 

 32% 
 29% 

 26% 



 

ΒΑΣΗ: ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ 
ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ964

Το 55%
των χρηστών
χρησιμοποιούν
τα social media
πάνω από 3 ώρες
την ημέρα



 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΡΕΥΝΩΝ 
IMR/UNIVERSITY OF NICOSIA™ 
  
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
ACTION GLOBAL COMMUNICATIONS 
  
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 
ΑΠΡΙΛΙΟΣ-ΜΑΙΟΣ 2023 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 
1000 ΑΤΟΜΑ  
  
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 
ΑΝΔΡΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 18-35 

ΚΑΛΥΨΗ 
ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ, ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
  
ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 
ΤΥΧΑΙΑ ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 

ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ

Ταυτότητα Έρευνας  

*Σημείωση: λόγω στρογγυλοποίησης των ποσοστών σε 
κάποιες περιπτώσεις το άθροισμα μπορεί να έχει 
απόκλιση από το 100% κατά μία μονάδα (99% ή 101%)



 

Χαρακτηριστικά Δείγματος

1000
10%

39%

29%
16%

6%

[ ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ]

18-24 25-35

57%
43%

50%50%

[ ΗΛΙΚΙΑ ] [ ΦΥΛΟ ]

[ ΕΠΑΡΧΙΑ ]



w
it

h

the research

ΕΝΟΤΗΤΑ Α:
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: ΕΝΟΤΗΤΑ Α
Γενικές Συνήθειες
χρήσης Μέσων
Κοινωνικής Δικτύωσης01w
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Ποια Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης χρησιμοποιείτε;

ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ 
ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

ΒΑΣΗ: 

964

  

*Σημείωση: Άλλες αναφορές συγκέντρωσαν χαμηλότερα ποσοστά 

Α
υθ

όρ
μη

τε
ς 

Α
να

φ
ορ

ές

Facebook

81%
TikTok Viber

Spotify

Instagram

Twitter

Reddit

whatsApp

87% 45% 24%

16%
Youtube

23% 13% 11%

Snapchat

8%
LinkedIn

9% 7%
Pinterest

4%



 

Χρησιμοποιείτε Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης;

ΣΥΝΟΛΟ 
ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ

ΒΑΣΗ: 

1000

 4% 

 96% 

Ναι Όχι

18-24 25-35

2%5%

98%95%
[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

1%6%

99%94%

[ ΦΥΛΟ ]

Οι νέοι
ηλικίας 18-35,

σχεδόν
στο σύνολό τους

χρησιμοποιούν
μέσα κοινωνικής

δικτύωσης



Το 44%
ανεβάζουν περιοχέμενο

στα ΜΚΔ
καθημερινά
ή 1-3 φορές

την εβδομάδα

 

Πόσο συχνά μοιράζεστε περιεχόμενο στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης που χρησιμοποιείτε;

ΒΑΣΗ: 

Καθημερινά 1-3 φορές την εβδομάδα 1-3 φορές το μήνα Πιο σπάνια Ποτέ

ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ 
ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ964

9%

 29% 

 18% 

 23% 

 21% 

18-24 25-35

12%
6%

39%

16% 19%17% 18%

29%

13%

31%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

5%

14%

24%

33%

19%17%

28%

18%
24%

18%

[ ΦΥΛΟ ]



Τραγούδια και μουσικά 
βίντεο

17%

Ενημερώσεις σχετικά με την 
καθημερινότητα μου, τις 

σκέψεις, τα συναισθήματα μου

Άρθρα ή ιστότοπους με 
ειδήσεις ή γενικότερη 

ενημέρωση

Προσωπικές ιστορίες και 
εμπειρίες

Φωτογραφίες και βίντεο της 
προσωπικής μου ζωής

Απόψεις ή ειδήσεις για 
πολιτικά ή κοινωνικά θέματα

 

Τι είδους περιεχόμενο μοιράζεστε συνήθως στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης;

ΒΑΣΗ: 

Δημιουργική εργασία - έργα 
τέχνης, συγγραφής ή άλλες 
δημιουργικές προσπάθειες

78% 16% 15%

12%

Χαλαρό/κωμικό 
περιεχόμενο

14% 8% 6%

Επαγγελματικού 
περιεχομένου

2%

Εμπνευσμένα 
αποσπάσματα ή μηνύματα

5% 2%

Κριτικές και συστάσεις - 
απόψεις για ταινίες, βιβλία, 

υπηρεσίες, προϊόντα

*Σημείωση: Άλλες αναφορές συγκέντρωσαν χαμηλότερα ποσοστά ΟΣΟΙ ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΙ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΤΑ ΜΚΔ887

Α
υθ

όρ
μη

τε
ς 

Α
να

φ
ορ

ές



 

ΒΑΣΗ: 

Περίπου το 80%
των χρηστών
μοιράζονται
φωτογραφίες και βίντεο
από την προσωπική
τους ζωή

*Σημείωση: Άλλες αναφορές συγκέντρωσαν χαμηλότερα ποσοστά ΟΣΟΙ ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΙ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΤΑ ΜΚΔ887



 

ΒΑΣΗ: ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ 
ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ964

Να ψυχαγωγούμαι

Να κάνω γνωριμίες / Επικοινωνία με άλλα άτομα

Να προωθώ τη δουλειά/επιχείρηση μου

Να κερδίζω followers

Να κερδίζω likes

Άλλο  1%

 4%

 5%

 29%

 34%

 79%

 80%Να παραμένω ενημερωμένος/η 
για τα όσα συμβαίνουν

Κατά σειρά προτεραιότητας ποια από τα πιο κάτω θα λέγατε ότι είναι τα πιο 
εσάς, όσον αφορά τη χρήση των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης;

[ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ]

Κατά σειρά προτεραιότητας ποια από τα πιο κάτω θα λέγατε ότι είναι τα πιο 
σημαντικά για εσάς, όσον αφορά τη χρήση των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης;
[ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ]

Το 80%
δηλώνει ότι χρησιμοποιεί
τα ΜΚΔ για να παραμένει

ενημερωμένος/η
για τα όσα

συμβαίνουν
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ΕΝΟΤΗΤΑ Β: 
Χρήση Φίλτρων



 

Πόσο συχνά χρησιμοποιείτε φίλτρα στις αναρτήσεις σας στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης;

ΒΑΣΗ: 

 2%  16% 

 27% 

 55% 

Ποτέ Σπάνια Μερικές φορές Πάντα

18-24 25-35

2%3%
16%16%

23%
31%

59%
50%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

3%2%

25%

6%

32%
21%

40%

72%

[ ΦΥΛΟ ]

Σχεδόν οι μισοί
χρήστες

των ΜΚΔ χρησιμοποιούν
φίλτρα στις

αναρτήσεις τους

887
ΟΣΟΙ ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΙ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΤΑ ΜΚΔ



 

Τι αντίκτυπο πιστεύετε ότι έχει η χρήση φίλτρων στην αυτοεκτίμησή σας;

ΒΑΣΗ: ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΦΙΛΤΡΑ 
ΣΤΙΣ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΜΚΔ 399

 29% 

 11% 

 33% 

 26% 

Θετικό Αρνητικό Πολύ αρνητικό Δεν έχει αντίκτυπο 

18-24 25-35

35%

23%

6%

16%

32%34%

25%26%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

28%
32%

11%11%

35%
29% 26%25%

[ ΦΥΛΟ ]

4 στους 10
ομολογούν ότι

η χρήση φίλτρων
έχει αρνητικό

ή πολύ αρνητικό
αντίκτυπο στην
αυτοεκτίμησή

τους



 

Έχετε νιώσει ποτέ πίεση να χρησιμοποιήσετε φίλτρα για να βελτιώσετε την εμφάνισή σας στα  

μέσα κοινωνικής δικτύωσης;

ΒΑΣΗ: 

 87% 

 13% 

ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΦΙΛΤΡΑ 
ΣΤΙΣ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΜΚΔ 399

Ναι Όχι

18-24 25-35

93%
80%

7%
20%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

84%
94%

16%
6%

[ ΦΥΛΟ ]

1 στους 4
νέους ηλικίας

18-24
έχει νιώσει πίεση

για να χρησιμοποιήσει
φίλτρα 



 

Πιστεύετε ότι η επικράτηση των φίλτρων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης έχει επηρεάσει την 
αντίληψή σας για τα πρότυπα ομορφιάς;

Ναι Όχι

18-24 25-35

49%
41%

51%
59%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

44%47%
56%52%

[ ΦΥΛΟ ]

 45% 

 55% 

ΒΑΣΗ: ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΦΙΛΤΡΑ 
ΣΤΙΣ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΜΚΔ 399

Περισσότεροι
από τους μισούς

συμφωνούν με την άποψη
ότι τα φίλτρα επηρεάζουν

την αντίληψή τους
για τα πρότυπα

ομορφιάς



 

ΒΑΣΗ: 

Ναι Όχι

18-24 25-35

92%
81%

8%
19%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

84%90%

16%
9%

[ ΦΥΛΟ ]

887

Έχετε λάβει ποτέ αρνητικά σχόλια ή σχόλια σχετικά με την εμφάνισή σας στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης;

ΟΣΟΙ ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΙ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΤΑ ΜΚΔ

 87% 

 13% 

1 στους 5
νέους ηλικίας

18-24
έχει λάβει

αρνητικά σχόλια
σχετικά με την
εμφάνισή του
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ΕΝΟΤΗΤΑ Γ: 
Σημασία των likes



 

Ποτέ Σπάνια Μερικές φορές Πάντα

18-24 25-35

18%
13%

30%33% 36%36%

16%18%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

14%
18%

37%

25%

34%
38%

16%19%

[ ΦΥΛΟ ]

 16% 

 31% 

 36% 

 17% 

ΒΑΣΗ: ΟΣΟΙ ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΙ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΤΑ ΜΚΔ887

Πόσο συχνά ελέγχετε τους λογαριασμούς σας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για νέα likes ή 
σχόλια;

Το 83% ελέγχει
τους λογαριασμού τους

για νέα likes ή σχόλια



 

Ναι Όχι

18-24 25-35

94%
85%

6%
15%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

86%
93%

14%
7%

[ ΦΥΛΟ ]

Έχετε νιώσει ποτέ πίεση να παρουσιάσετε μια συγκεκριμένη εικόνα ή προσωπικότητα στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης προκειμένου να λάβετε περισσότερα likes;

ΟΣΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥΝ ΤΑ ΜΚΔ ΓΙΑ 
ΝΕΑ LIKES Ή ΣΧΟΛΙΑ

ΒΑΣΗ: 

736

 90% 

 10% 

1/10
ανάφερε ότι

έχει νιώσει πίεση να παρουσιάσει
μια συγκεκριμένη εικόνα

στα ΜΚΔ προκειμένου
να λάβει περισσότερα likes,

αναδεικνύοντας τις επιδράσεις
των likes στον τρόπο
που παρουσιάζεται

στα ΜΚΔ



 

Ναι Όχι

18-24 25-35

92%
80%

8%
20%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

81%
93%

19%
7%

[ ΦΥΛΟ ]

Αισθάνεστε ότι ο αριθμός των likes που λαμβάνετε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης έχει 
αντίκτυπο στην αυτοεκτίμησή σας;

ΒΑΣΗ: 

736
ΟΣΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥΝ ΤΑ ΜΚΔ ΓΙΑ 
ΝΕΑ LIKES Ή ΣΧΟΛΙΑ

 87% 

 13% 

1/5 νεαρούς
πιστεύει

ότι ο αριθμός των likes
επηρεάζει την

αυτοεκτίμησή του



Ναι Όχι

18-24 25-35

80%
67%

20%
33%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

69%
79%

30%
21%

[ ΦΥΛΟ ]

 74% 

 26% 

ΟΣΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥΝ ΤΑ ΜΚΔ ΓΙΑ 
ΝΕΑ LIKES Ή ΣΧΟΛΙΑ

ΒΑΣΗ: 

736

Έχετε ποτέ συγκρίνει τον αριθμό των likes σας με τον αριθμό των likes κάποιου άλλου στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης;

Το 26%
ανέφερε

ότι έχει συγκρίνει
τον αριθμό των likes

που λαμβάνει
με τον αριθμό likes

που λαμβάνει κάποιο
άλλο άτομο

στα ΜΚΔ



ΟΣΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥΝ ΤΑ ΜΚΔ ΓΙΑ 
ΝΕΑ LIKES Ή ΣΧΟΛΙΑ

ΒΑΣΗ: 

736

Έχετε διαγράψει ποτέ μια ανάρτηση ή φωτογραφία επειδή δεν έλαβε αρκετά likes;

18-24 25-35

95%

76%

5%

24%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

81%
94%

19%
6%

[ ΦΥΛΟ ]

Ναι Όχι

 87% 

 13% 

To 13%
έχει διαγράψει ανάρτηση

ή φωτογραφία
επειδή δεν έχει λάβει αρκετά likes,

στοιχείο που πιθανόν να υποδεικνύει
πίεση για αναγνώριση και αποδοχή

από τους άλλους χρήστες
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ΕΝΟΤΗΤΑ Δ: 
Κοινωνική Σύγκριση



Ναι Όχι

18-24 25-35

85%

67%

15%

33%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

68%

86%

32%

14%

[ ΦΥΛΟ ]

ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ 
ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

ΒΑΣΗ: 

964

Εμφάνιση

55%
Τρόπος ζωής 

66%
Υλικά αγαθά 

25%
Επαγγελματικά 

επιτεύγματα

27%

Κατάσταση σχέσης

16%
Χόμπυ/ ενδιαφέροντα 

19%*

Σημείωση: Άλλες αναφορές συγκέντρωσαν χαμηλότερα ποσοστά 

Συγκρίνετε τον ευατό σας με άλλους
στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης;

Ποιες πτυχές της ζωής σας συγκρίνετε
συνήθως με άλλους στα ΜΚΔ; 

 23%  77% 



ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ 
ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

ΒΑΣΗ: 

964

3/10 νεαρούς
ομολογούν ότι
συγκρίνουν
τον εαυτό τους
με άλλους
στα ΜΚΔ



Δεν με επηρεάζει πραγματικά καθόλου

Μου προκαλεί αρνητικά συναισθήματα

Με κάνει να νοιώθω άγχος ή κατάθλιψη

Με κάνει να νοιώθω ζήλια ή φθόνο

Άλλο  5%

 6%

 9%

 10%

 10%

 16%

 22%

 24%

 39%

Επηρεάζουν τον τρόπο που αντιλαμβάνομαι 
την ομορφιά και την εικόνα του σώματος

Με κάνει να αισθάνομαι ότι δεν είμαι αρκετά 
όμορφος/η σε σύγκριση με άλλους

Με κάνει να νιώθω ότι πρέπει να είμαι πάντα τέλειος/α 
και να παρουσιάζω μια συγκεκριμένη εικόνα

Με κάνει να αισθάνομαι ότι δεν είμαι 
αρκετά δημοφιλής σε σύγκριση με άλλους

Πώς επηρεάζει η κοινωνική σύγκριση στα ΜΚΔ τη διάθεση ή την αυτοεκτίμησή σας;

ΟΣΟΙ ΣΥΓΚΡΙΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ 
ΤΟΥΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΣΤΑ ΜΚΔ

ΒΑΣΗ: 

223

6/10
παραδέχονται ότι
η κοινωνική σύγκριση
στα ΜΚΔ επηρεάζει

τη διάθεση ή την
αυτοεκτίμησή τους. 
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ΕΝΟΤΗΤΑ Ε: 
Διαδικτυακή Παρενόχληση



Ναι Όχι

18-24 25-35

74%76%

26%24%

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

Άνδρας Γυναίκα

71%
78%

29%
22%

[ ΦΥΛΟ ]

ΟΣΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ 
ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

ΒΑΣΗ: 

964

Έχετε παρακολουθήσει ή βιώσει ποτέ οποιαδήποτε μορφή διαδικτυακής παρενόχλησης στα 
Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης;

 75% 

 25% 

Το 1/4
έχει βιώσει

ή παρακολουθήσει
στα ΜΚΔ

διαδικτυακή
παρενόχληση



Παρακολούθηση ή παρενόχληση

Σεξουαλική παρενόχληση 

Τρολάρισμα

Σχόλια διακρίσεων ή λόγια μίσους 

Εκφοβισμός ή απειλές

Doxxing

Ψεύτικο προφίλ/ χρηματική απάτη

Άλλο 

Προτιμώ να μην απαντήσω  1%

 2%

 5%

 11%

 12%

 14%

 21%

 26%

 29%

 34%

 36%Προσβολές ή βρισιές είτε μέσω ιδιωτικών 
μηνυμάτων είτε σε δημόσια σχόλια

Διαμοιρασμός προσωπικού μου υλικού χωρίς τη 
συγκατάθεση μου - Revenge porn

Τι είδους διαδικτυακή παρενόχληση έχετε παρακολουθήσει ή βιώσει στα Μέσα Κοινωνικής 
Δικτύωσης;

ΟΣΟΙ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ Ή ΒΙΩΣΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΜΟΡΦΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΗΣ ΣΤΑ ΜΚΔ

ΒΑΣΗ: 

243

3/10
έχουν βιώσει

ή παρατηρήσει
σεξουαλική

παρενόχληση 



Διέκοψα την επαφή με το άλλο άτομο

Δεν έκανα τίποτα

Έλαβα νομικά μέτρα

Άλλο 

Κατέγραψα την παρενόχληση 

Μίλησα με κάποιον ειδικό

Άλλαξα κωδικούς πρόσβασης  2%

 4%

 4%

 5%

 9%

 9%

 13%

 17%

 21%

 53%

Ανάφερα την παρενόχληση στους 
διαχειριστές της πλατφόρμας

Μίλησα με κάποιον φίλο ή 
μέλος της οικογένειας μου

Διέκοψα τη χρήση πλατφόρμων 
κοινωνικής δικτύωσης

Πώς αντιδράσατε στην ηλεκτρονική παρενόχληση στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης;

ΟΣΟΙ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ Ή ΒΙΩΣΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΜΟΡΦΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΗΣ ΣΤΑ ΜΚΔ

ΒΑΣΗ: 

243

1/5 που βίωσαν
ή παρατήρησαν

ηλεκτρονική
παρενόχληση,

δεν έκαναν
απολύτως τίποτα



Insights Market Research (IMR) Ltd:

DEPARTMENT OF COMMUNICATION  
Τ:   +357 22 265150 
Φ:  +357 22 256530 

Ε:  pastou.m@unic.ac.cy                      
     Mrs. Marina Pastou 
     Qualitative Research Manager 
  
For more information about IMR/University of Nicosia™ 
please visit our website: 
www.imr.com.cy

Insights Market Research (IMR) Ltd:

The worldwide transition into the era of Big Data and digital transformation, 
have driven IMR/University of Nicosia™, one of the largest market research 
organizations in Cyprus, to invest in an all new Market Business Intelligence 
unit. The Business Intelligence unit, through its collaboration with multiple 
teams of experts both in Cyprus and abroad, o�ers new and innovative 
solutions based on real time data collection, advance analytics and  
tailored-made visualizations endorsing strategic business decisions. 

Providing insights to your business™
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